Slovné úlohy
1. Výstavu psov  navštívilo prvý deň 4 910, druhý deň 3 850 a tretí deň 3 070 návštevníkov. Koľkí návštevníci navštívili výstavu za tri dni spolu?
2. V meste žije 189 400 obyvateľov, z toho 18 200 detí. Koľko je v meste dospelých žien, ak dospelých mužov tu žije 84 500?

3. Automobil stojí 24 700 eur. Po zľave je o 1850 eur lacnejší. Koľko stojí automobil po zľave?

4. Pán Novák a pán Keler cestujú lietadlom. Pán Novák už nalietal 23 450 km. Pán Keler nalietal o 1 375 km viac. Koľko kilometrov nalietali spolu?
5. Na futbalový zápas prišlo 23 458 divákov. Cez prestávku mnohí navštívili bufet. Na svojich miestach zostalo 19 837 divákov. Koľko divákov navštívilo bufet?

6. V súčte dvoch čísel je druhý sčítanec o 1 357 väčší ako prvý. Aký je súčet, ak prvý sčítanec je 14 358.
7. Firma mala za 3 týždne príjmy 31 800 eur, 17 620 eur, 35 050 eur. Aký príjem mala za 3 týždne spolu?

8. V pavilóne ruží bolo 1 482 kvetov. Z nich bolo 603 žltých a 352 červených. Koľko bolo kvetov iných farieb?
9. Pán Lacko najazdil 12 850 km. Pán Filip najazdil o 1500 km viac. Koľko kilometrov najazdil autom pán Filip?

10. Podľa povesti sa v hrade skrýva poklad, ktorý strážia dve strašidlá. Prvé z nich má 254 rokov. A druhé je o 750 rokov staršie. Koľko rokov majú strašidlá spolu?

11. Na vydláždenie terasy domu stavbári použili  8 400 dlaždíc. Na vydláždenie chodníka o 750 dlaždíc menej. Koľko dlaždíc použili na vydláždenie chodníka?

12. V súčte dvoch čísel je druhý sčítanec o 1 357 menší ako prvý. Aký je súčet, ak prvý sčítanec je 14 358.
Zaujímavá úloha:

Počas celej futbalovej sezóny dal Adam o 23 gólov viac ako Braňo a Braňo o 16 gólov menej ako Karol. Edo dal o 6 gólov viac ako Dušan. Karol dal o 5 viac ako Edo. Braňo a Edo dali spolu 17 gólov. Koľko gólov dal každý chlapec a koľko gólov dali chlapci spolu?

